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BAKONYSZOMBATHELY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK  

KÉPVISELŐ-TESTÜLETE 

 

Jegyzőkönyv 

 

Készült: Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. november 

6-án (szerda) 14:00 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyílt testületi üléséről. 

 

 

Az ülés helye: Önkormányzat tárgyalóterme 

  2884 Bakonyszombathely, Kossuth L. u. 31. 

 

 

Települési képviselők száma polgármesterrel együtt: 7 fő 

 

Jelen vannak:  

Géringer Istvánné polgármester                              

Kállai István alpolgármester                                    

Ferenci Andrea képviselő 

Homoki Péterné képviselő 

Török Elek József képviselő                                       

Szteblák Lajos képviselő    

Tanácskozási joggal részt vett az ülésen: 

Veress Gyula jegyző 

 

Jegyzőkönyvvezető:      

Gál Rita adóügyi előadó 

 

Bejelentéssel távol maradt:     

Rózsa Gyula képviselő 

 

 

Határozatképesség: a rendes nyílt ülésen a polgármesterrel együtt a képviselő-testület 

létszáma 6 fő volt, a fentiek értelmében a határozat-képesség biztosított. 

 

Szavazásban résztvevők száma: 6 fő. 

 

I. 

 

Napirend előtt 

 

Géringer Istvánné polgármester köszöntötte a képviselő-testület tagjait. 

 

A jegyzőkönyv vezetésére megkéri Gál Rita adóügyi előadót. 

Az ülés napirendjére a szóbeli tájékoztatás alapján a következőt javasolta,  

 

1. Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testületének döntése Aka,- 

Bakonysárkány,- Vérteskethely Község Önkormányzata Képviselő-testületének 
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csatlakozási szándékáról a Bakonyszombathelyi Közös Önkormányzati 

Hivatalhoz; 

Előterjesztő: Veress Gyula jegyző 

 

2. Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testületének döntése a 

Bakonyszombathelyi Közös Önkormányzati Hivatal létrehozására és 

fenntartására szóló megállapodás módosításának és egységes szerkezetű 

megállapodásának elfogadásáról; 

Előterjesztő: Veress Gyula jegyző 

 

3. Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testületének döntése a 

Bakonyszombathelyi Közös Önkormányzati Hivatal alapító okirat módosításának, 

és a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratának elfogadásáról; 

Előterjesztő: Veress Gyula jegyző 

 

4.  Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testületének döntése a 

Területfejlesztési Minisztérium KTM-TKF-1/308/2/2024. számú Államtitkári 

Utasítása alapján a Bakonyszombathely helyi természetvédelmi területek 

vonatkozásában kezelési terv megrendeléséről; 

 Előterjesztő: Veress Gyula jegyző 

 

5.  Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testületének döntése a 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testületének a szociális 

ellátásokról szóló 4/2022. (IX.29.) önkormányzati rendelete módosításáról; 

 Előterjesztő: Veress Gyula jegyző 

 

6.  Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testületének döntése a 

Bakonyszombathely 596 hrsz-ú Tűzoltó szertár mögött lévő terület bérbeadásáról; 

 Előterjesztő: Géringer Istvánné polgármester 

 

7. Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testületének döntése 

Czeglédi Dávid kérelméről; 

 Előterjesztő: Géringer Istvánné polgármester 

 

8. Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testületének döntése 

önkormányzati képviselők továbbképzéséről; 

 Előterjesztő: Géringer Istvánné polgármester 

 

9. Egyéb ügyek; 

Előterjesztő: Géringer Istvánné polgármester 

 

 

Géringer Istvánné polgármester, elmondta, hogy mivel a képviselők részéről egyéb 

hozzászólás, kérdés, napirendi pont javaslat nem volt, szavazásra bocsájtotta a napirendi pontok 

tárgyalására tett javaslat elfogadását. Ismerteti a határozati javaslatot, javasolta a szóbeli 

előterjesztés elfogadását kéri a képviselőket, hozzák meg döntésüket. 

 

Tárgy: a napirendi pontok elfogadásáról, jegyzőkönyvvezető választásáról: 
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Bakonyszombathely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2024. szeptember 11-i 

rendkívüli nyílt testületi ülésének napirendi pontját a szóbeli előterjesztés szerint fogadja el. 

 

A Képviselő-testület a jegyzőkönyv vezetésére felkéri Gál Rita adóügyi előadót. 

 

Felelős: Géringer Istvánné polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

 

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN: 6 KÉPVISELŐ 

A HATÁROZATHOZATALHOZ EGYSZERŰ SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES 

BAKONYSZOMBATHELY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 

 

6  IGEN   0  NEM    0  TARTÓZKODÁSSAL 

 

97/2024. (XI. 06.)    H A T Á R O Z A T  

 

Tárgy: a napirendi pontok elfogadásáról, jegyzőkönyvvezető választásáról: 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2024. november 06-i 

rendkívüli nyílt testületi ülésének napirendi pontját a szóbeli előterjesztés szerint fogadja el. 

 

A Képviselő-testület a jegyzőkönyv vezetésére felkéri Gál Rita adóügyi előadót. 

 

Felelős: Géringer Istvánné polgármester 

Határidő: azonnal 

 

/meghívó a jegyzőkönyv mellékletét képezi/ 

 

II. 

 

  Napirendi pontok tárgyalása 

 

1. Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testületének döntése Aka,- 

Bakonysárkány,- Vérteskethely Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

csatlakozási szándékáról a Bakonyszombathelyi Közös Önkormányzati Hivatalhoz;; 

Előterjesztő: Veress Gyula jegyző 

 

Veress Gyula jegyző úr elmondja, hogy Aka, Bakonysárkány és Vérteskethely települések 

kifejezték szándékukat azzal kapcsolatban, hogy szeretnének csatlakozni a 

Bakonyszombathelyi Közös Önkormányzati Hivatalhoz. Mind a három hivatal megküldte a 

jegyzőkönyvi kivonatát arról, melyben kifejezik kiválásukat a Tárkányi Közös Önkormányzati 

hivatalból, illetve kivonatot a Bakonyszombathelyi Közös Önkormányzati Hivatalhoz való 

csatlakozási szándékukról. Ezt a csatlakozási szándékot a jelenlegi Közös Hivatal 

tagtelepüléseinek Képviselő-testületei határozat útján tudják elfogadni. Ha meglesznek 

hivatalonként a döntések utána be tudják nyújtani az államkincstárnak és így módosulni tud a 

Bakonyszombathelyi Közös Önkormányzati Hivatal, bővülni tud és 2025.01.01-től 7 
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településsel tudnak működni. Elsőként arról szükséges dönteni, hogy külön-külön Aka; 

Bakonysárkány; Vérteskethely települések csatlakozási szándékát támogatni.  

 

Géringer Istvánné polgármester, mivel a képviselők részéről egyéb hozzászólás, kérdés nem 

volt, szavazásra bocsájtotta a napirendet. Ismerteti a határozati javaslatot, javasolta az szóbeli 

előterjesztés elfogadását kéri a képviselőket, hozzák meg döntésüket. 

 

Tárgy: Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testületének döntése Aka Község 

Önkormányzata Képviselő-testületének csatlakozási szándékáról a Bakonyszombathelyi Közös 

Önkormányzati Hivatalhoz. 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az Aka Község 

Önkormányzata Képviselő-testületének 39/2024. (X.3.) számú határozatában a közös hivatalt érintő 

csatlakozásra irányuló szándéknyilatkozatát. 

 

A Képviselő-testület úgy határozott, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 

CLXXXIX. törvény 85. §-a (3) bekezdése alapján elfogadja a csatlakozási szándéknyilatkozatot, 

2025. január 1-től a Bakonyszombathelyi Közös Önkormányzati Hivatallal történő megállapodás 

módosításának megkötését támogatja. 

 

A képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy a döntésről haladéktalanul tájékoztassa Aka 

Község Önkormányzatának Képviselő-testületét.  

 

A Képviselő-testület megbízza a polgármestert és a jegyzőt, hogy a törzskönyvi nyilvántartáson 

történő átvezetéséről intézkedjen a Magyar Államkincstár (MÁK) Komárom-Esztergom 

Vármegyei Igazgatósága Államháztartási Irodája felé. 

 

Felelős: Géringer Istvánné polgármester, Veress Gyula jegyző 

Határidő: azonnal 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

 

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN: 6 KÉPVISELŐ 

A HATÁROZATHOZATALHOZ EGYSZERŰ SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES 

BAKONYSZOMBATHELY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 

 

6  IGEN   0  NEM    0  TARTÓZKODÁSSAL 

 

98/2024. (XI. 06.)    H A T Á R O Z A T  

 

Tárgy: Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testületének döntése Aka Község 

Önkormányzata Képviselő-testületének csatlakozási szándékáról a Bakonyszombathelyi Közös 

Önkormányzati Hivatalhoz. 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az Aka Község 

Önkormányzata Képviselő-testületének 39/2024. (X.3.) számú határozatában a közös hivatalt érintő 

csatlakozásra irányuló szándéknyilatkozatát. 

 

A Képviselő-testület úgy határozott, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 

CLXXXIX. törvény 85. §-a (3) bekezdése alapján elfogadja a csatlakozási szándéknyilatkozatot, 
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2025. január 1-től a Bakonyszombathelyi Közös Önkormányzati Hivatallal történő megállapodás 

módosításának megkötését támogatja. 

 

A képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy a döntésről haladéktalanul tájékoztassa Aka 

Község Önkormányzatának Képviselő-testületét.  

 

A Képviselő-testület megbízza a polgármestert és a jegyzőt, hogy a törzskönyvi nyilvántartáson 

történő átvezetéséről intézkedjen a Magyar Államkincstár (MÁK) Komárom-Esztergom 

Vármegyei Igazgatósága Államháztartási Irodája felé. 

 

Felelős: Géringer Istvánné polgármester, Veress Gyula jegyző 

Határidő: azonnal 

 

 
Tárgy: Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testületének döntése 

Bakonysárkány Község Önkormányzata Képviselő-testületének csatlakozási szándékáról a 

Bakonyszombathelyi Közös Önkormányzati Hivatalhoz. 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a 

Bakonysárkány Község Önkormányzata Képviselő-testületének 80/2024. (X.3.) számú 

határozatában a közös hivatalt érintő csatlakozásra irányuló szándéknyilatkozatát. 

 

A Képviselő-testület úgy határozott, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 

CLXXXIX. törvény 85. §-a (3) bekezdése alapján elfogadja a csatlakozási szándéknyilatkozatot, 

2025. január 1-től a Bakonyszombathelyi Közös Önkormányzati Hivatallal történő megállapodás 

módosításának megkötését támogatja. 

 

A képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy a döntésről haladéktalanul tájékoztassa Aka 

Község Önkormányzatának Képviselő-testületét.  

 

A Képviselő-testület megbízza a polgármestert és a jegyzőt, hogy a törzskönyvi nyilvántartáson 

történő átvezetéséről intézkedjen a Magyar Államkincstár (MÁK) Komárom-Esztergom 

Vármegyei Igazgatósága Államháztartási Irodája felé. 

 

Felelős: Géringer Istvánné polgármester, Veress Gyula jegyző 

Határidő: azonnal 

 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

 

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN: 6 KÉPVISELŐ 

A HATÁROZATHOZATALHOZ EGYSZERŰ SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES 

BAKONYSZOMBATHELY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 

 

6  IGEN   0  NEM    0  TARTÓZKODÁSSAL 

 

99/2024. (XI. 06.)    H A T Á R O Z A T  

 
Tárgy: Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testületének döntése 

Bakonysárkány Község Önkormányzata Képviselő-testületének csatlakozási szándékáról a 

Bakonyszombathelyi Közös Önkormányzati Hivatalhoz. 
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Bakonyszombathely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a 

Bakonysárkány Község Önkormányzata Képviselő-testületének 80/2024. (X.3.) számú 

határozatában a közös hivatalt érintő csatlakozásra irányuló szándéknyilatkozatát. 

 

A Képviselő-testület úgy határozott, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 

CLXXXIX. törvény 85. §-a (3) bekezdése alapján elfogadja a csatlakozási szándéknyilatkozatot, 

2025. január 1-től a Bakonyszombathelyi Közös Önkormányzati Hivatallal történő megállapodás 

módosításának megkötését támogatja. 

 

A képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy a döntésről haladéktalanul tájékoztassa Aka 

Község Önkormányzatának Képviselő-testületét.  

 

A Képviselő-testület megbízza a polgármestert és a jegyzőt, hogy a törzskönyvi nyilvántartáson 

történő átvezetéséről intézkedjen a Magyar Államkincstár (MÁK) Komárom-Esztergom 

Vármegyei Igazgatósága Államháztartási Irodája felé. 

 
Felelős: Géringer Istvánné polgármester, Veress Gyula jegyző 

Határidő: azonnal 

 

 
Tárgy: Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testületének döntése 

Vérteskethely Község Önkormányzata Képviselő-testületének csatlakozási szándékáról a 

Bakonyszombathelyi Közös Önkormányzati Hivatalhoz. 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Vérteskethely 

Község Önkormányzata Képviselő-testületének 54/2024. (X.3.) számú határozatában a közös 

hivatalt érintő csatlakozásra irányuló szándéknyilatkozatát. 

 

A Képviselő-testület úgy határozott, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 

CLXXXIX. törvény 85. §-a (3) bekezdése alapján elfogadja a csatlakozási szándéknyilatkozatot, 

2025. január 1-től a Bakonyszombathelyi Közös Önkormányzati Hivatallal történő megállapodás 

módosításának megkötését támogatja. 

 

A képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy a döntésről haladéktalanul tájékoztassa Aka 

Község Önkormányzatának Képviselő-testületét.  

 

A Képviselő-testület megbízza a polgármestert és a jegyzőt, hogy a törzskönyvi nyilvántartáson 

történő átvezetéséről intézkedjen a Magyar Államkincstár (MÁK) Komárom-Esztergom 

Vármegyei Igazgatósága Államháztartási Irodája felé. 

 
Felelős: Géringer Istvánné polgármester, Veress Gyula jegyző 

Határidő: azonnal 

 
Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

 

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN: 6 KÉPVISELŐ 

A HATÁROZATHOZATALHOZ EGYSZERŰ SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES 

BAKONYSZOMBATHELY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 

 

6  IGEN  0  NEM   0  TARTÓZKODÁSSAL 

 

100/2024. (XI. 06.)    H A T Á R O Z A T  
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Tárgy: Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testületének döntése 

Vérteskethely Község Önkormányzata Képviselő-testületének csatlakozási szándékáról a 

Bakonyszombathelyi Közös Önkormányzati Hivatalhoz. 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Vérteskethely 

Község Önkormányzata Képviselő-testületének 54/2024. (X.3.) számú határozatában a közös 

hivatalt érintő csatlakozásra irányuló szándéknyilatkozatát. 

 

A Képviselő-testület úgy határozott, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 

CLXXXIX. törvény 85. §-a (3) bekezdése alapján elfogadja a csatlakozási szándéknyilatkozatot, 

2025. január 1-től a Bakonyszombathelyi Közös Önkormányzati Hivatallal történő megállapodás 

módosításának megkötését támogatja. 

 

A képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy a döntésről haladéktalanul tájékoztassa Aka 

Község Önkormányzatának Képviselő-testületét.  

 

A Képviselő-testület megbízza a polgármestert és a jegyzőt, hogy a törzskönyvi nyilvántartáson 

történő átvezetéséről intézkedjen a Magyar Államkincstár (MÁK) Komárom-Esztergom 

Vármegyei Igazgatósága Államháztartási Irodája felé. 

 
Felelős: Géringer Istvánné polgármester, Veress Gyula jegyző 

Határidő: azonnal 

 

 

2. Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testületének döntése a 

Bakonyszombathelyi Közös Önkormányzati Hivatal alapító okirat módosításának, 

és a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratának elfogadásáról; 

Előterjesztő: Veress Gyula jegyző 

 

Veress Gyula jegyző úr elmondja, hogy az előző napirendi pont tartalmazza a három 

csatlakozni kívánó település fogadásáról szóló döntéseket. Ezt követően most már lehetőség 

nyílik rá, hogy Bakonyszombathely község elfogadja a Bakonyszombathelyi KÖH alapító 

okirat módosítását.  

 

Géringer Istvánné polgármester, mivel a képviselők részéről egyéb hozzászólás, kérdés nem 

volt, szavazásra bocsájtotta a napirendet. Ismerteti a határozati javaslatot, javasolta az szóbeli 

előterjesztés elfogadását kéri a képviselőket, hozzák meg döntésüket. 

 
Tárgy: Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testületének döntése a 

Bakonyszombathelyi Közös Önkormányzati Hivatal alapító okirat módosításának, és a 

módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratának elfogadásáról 

 

1. Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Bakonyszombathelyi 

Közös Önkormányzati Hivatal alapító okirat módosítását 2025. január 1-i hatállyal az 

előterjesztés 1. számú mellékletében foglaltak alapján jóváhagyja. 

 

2. Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Bakonyszombathelyi 

Közös Önkormányzati Hivatal módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát 

2025. január 1-i hatállyal az előterjesztés 2. számú mellékletében foglaltak alapján 

jóváhagyja. 
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3. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a módosító okiratot és az egységes 

szerkezetbe foglalt alapító okiratot aláírja és a költségvetési szerv részére kiadja. 

 

4. A képviselő-testület utasítja a polgármestert, hogy a módosító okiratot és az egységes 

szerkezetű alapító okiratot a Magyar Államkincstár Komárom-Esztergom Vármegyei 

Igazgatósága részére a törzskönyvi nyilvántartásban történő átvezetés céljából nyújtsa be. 

 

5. Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza a 

Bakonyszombathelyi Közös Önkormányzati Hivatal jegyzőjét, hogy az okiratban 

esetlegesen fellelhető technikai hiányt pótolja. 

 

Felelős: Géringer Istvánné polgármester 

Határidő: 1./ - 2./ pontok esetében: azonnal 

 3./, 4./ és 5./ pontok esetében: 2024. november 29. 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

 

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN: 6 KÉPVISELŐ 

A HATÁROZATHOZATALHOZ EGYSZERŰ SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES 

BAKONYSZOMBATHELY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 

 

6  IGEN  0  NEM   0  TARTÓZKODÁSSAL 

 

101/2024. (XI. 06.)    H A T Á R O Z A T  

 

Tárgy: Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testületének döntése a 

Bakonyszombathelyi Közös Önkormányzati Hivatal alapító okirat módosításának, és a 

módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratának elfogadásáról 

 

1. Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Bakonyszombathelyi 

Közös Önkormányzati Hivatal alapító okirat módosítását 2025. január 1-i hatállyal az 

előterjesztés 1. számú mellékletében foglaltak alapján jóváhagyja. 

 

2. Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Bakonyszombathelyi 

Közös Önkormányzati Hivatal módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát 

2025. január 1-i hatállyal az előterjesztés 2. számú mellékletében foglaltak alapján 

jóváhagyja. 

 

3. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a módosító okiratot és az egységes 

szerkezetbe foglalt alapító okiratot aláírja és a költségvetési szerv részére kiadja. 

 

4. A képviselő-testület utasítja a polgármestert, hogy a módosító okiratot és az egységes 

szerkezetű alapító okiratot a Magyar Államkincstár Komárom-Esztergom Vármegyei 

Igazgatósága részére a törzskönyvi nyilvántartásban történő átvezetés céljából nyújtsa be. 

 

5. Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza a 

Bakonyszombathelyi Közös Önkormányzati Hivatal jegyzőjét, hogy az okiratban 

esetlegesen fellelhető technikai hiányt pótolja. 

 

Felelős: Géringer Istvánné polgármester 

Határidő: 1./ - 2./ pontok esetében: azonnal 

 3./, 4./ és 5./ pontok esetében: 2024. november 29. 
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3. Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testületének döntése a 

Bakonyszombathelyi Közös Önkormányzati Hivatal létrehozására és 

fenntartására szóló megállapodás módosításának és egységes szerkezetű 

megállapodásának elfogadásáról; 

Előterjesztő: Veress Gyula jegyző 

Veress Gyula jegyző úr elmondja, hogy az előző napirendi pont tartalmazza a 

Bakonyszombathelyi KÖH alapító okirat módosításának elfogadásáról szóló döntéseket. Ezt 

követően most már lehetőség nyílik rá, hogy Bakonyszombathely község elfogadja a 

Bakonyszombathelyi KÖH fenntartásáról szóló megállapodásának módosítását.  

 

Géringer Istvánné polgármester, mivel a képviselők részéről egyéb hozzászólás, kérdés nem 

volt, szavazásra bocsájtotta a napirendet. Ismerteti a határozati javaslatot, javasolta az szóbeli 

előterjesztés elfogadását kéri a képviselőket, hozzák meg döntésüket. 
 

Tárgy: Bakonyszombathely Község Önkormányzat Képviselő-testületének döntése a 

Bakonyszombathelyi Közös Önkormányzati Hivatal létrehozására és fenntartására szóló 

megállapodás módosításának és az egységes szerkezetű megállapodásának elfogadásáról 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Bakonyszombathelyi Közös 

Önkormányzati Hivatal létrehozására és fenntartására szóló megállapodásának módosítását az 

előterjesztés 1. sz. melléklete szerinti tartalommal, illetve az egységes szerkezetű megállapodást az 

előterjesztés 2. sz. melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja. 

 

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a megállapodást aláírja, továbbá a szükséges további 

teendőket koordinálja. 

 
Felelős: Géringer Istvánné polgármester 

Határidő: azonnal 

 
Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

 

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN: 6 KÉPVISELŐ 

A HATÁROZATHOZATALHOZ EGYSZERŰ SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES 

BAKONYSZOMBATHELY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 

 

6  IGEN  0  NEM   0  TARTÓZKODÁSSAL 

 

102/2024. (XI. 06.)    H A T Á R O Z A T  

 

Tárgy: Bakonyszombathely Község Önkormányzat Képviselő-testületének döntése a 

Bakonyszombathelyi Közös Önkormányzati Hivatal létrehozására és fenntartására szóló 

megállapodás módosításának és az egységes szerkezetű megállapodásának elfogadásáról 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Bakonyszombathelyi Közös 

Önkormányzati Hivatal létrehozására és fenntartására szóló megállapodásának módosítását az 

előterjesztés 1. sz. melléklete szerinti tartalommal, illetve az egységes szerkezetű megállapodást az 

előterjesztés 2. sz. melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja. 

 

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a megállapodást aláírja, továbbá a szükséges további 



11 
 

teendőket koordinálja. 

 
Felelős: Géringer Istvánné polgármester 

Határidő: azonnal 

 

4.  Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testületének döntése a 

Területfejlesztési Minisztérium KTM-TKF-1/308/2/2024. számú Államtitkári 

Utasítása alapján a Bakonyszombathely helyi természetvédelmi területek 

vonatkozásában kezelési terv megrendeléséről; 

 Előterjesztő: Veress Gyula jegyző 

 

Veress Gyula jegyző úr elmondja, hogy a helyi természetvédelmi területek vonatkozásában a 

megkeresés a 90-es években született védettségről szóló önkormányzati rendelet kapcsán 

indult. Bakonyszombathely esetében két védendő természeti terület létezik, mely nem más, 

mint a Kastélypark és a Fekete-vízi tavak. A 90-es években rendelet készült, változott az akkori 

jogszabály és ezeket a természetvédelmi helyi védettségű területeket beemelték a helyi építési 

szabályzatba, rendezési tervbe. A természetvédelmi területeke célszerű megőrizni. Ennek a 

hozadéka az, hogy most ismételten változott a jogszabály és megint egy külön rendeletben 

szükséges szabályozni azt. Kértünk több helyről is árajánlatokat, hogy készítsék el ezt a 

biológiai szakvéleményt. Egy 90.000,- Ft-os árajánlat érkezett vissza. Ha megtörténik a 

Kastélypark és a Feketevízi tavak terület és élővilág felmérése ezt követően egy rendeletet 

szükséges alkotni 2024.12.31-ig. Így tudunk eleget tenni a Közigazgatási és Területfejlesztési 

Minisztérium felkérésének. 

 

Veress Gyula jegyző úr megköszönte a szót és átadja Géringer Istvánné polgármesternek. 

 

Géringer Istvánné polgármester, mivel a képviselők részéről egyéb hozzászólás, kérdés nem 

volt, szavazásra bocsájtotta a napirendet. Ismerteti a határozati javaslatot, javasolta az szóbeli 

előterjesztés elfogadását kéri a képviselőket, hozzák meg döntésüket. 

 

Tárgy: Bakonyszombathely Község Önkormányzat Képviselő-testülete döntése Horvai Valér 

Endre biológus szakértő, 90.000,- Ft-os árajánlatának elfogadásáról. 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja  

 

Felelős: Géringer Istvánné polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

 

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN: 6 KÉPVISELŐ 

A HATÁROZATHOZATALHOZ EGYSZERŰ SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES 

BAKONYSZOMBATHELY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 

 

6  IGEN   0  NEM    0  TARTÓZKODÁSSAL 

 

103/2024. (XI. 06.)    H A T Á R O Z A T  

 

Tárgy: Bakonyszombathely Község Önkormányzat Képviselő-testülete döntése Horvai Valér 

Endre biológus szakértő, 90.000,- Ft-os árajánlatának elfogadásáról. 
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Bakonyszombathely Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja  

 

Felelős: Géringer Istvánné polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

5.  Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testületének döntése a 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testületének a szociális 

ellátásokról szóló 4/2022. (IX.29.) önkormányzati rendelete módosításáról; 

 Előterjesztő: Veress Gyula jegyző 

 

Veress Gyula jegyző úr elmondta, hogy a módosítási javaslatokat a Szociálpolitikai Bizottság 

előzetesen tárgyalta. Főként a jövedelemhatárok emeléséről szól a tervezet, mivel nagyon sokan 

nem férnek bele a jövedelemhatárokba. A temetési segély összegét 20.000-ről 40.000 Ft-ra 

emelnék. A rendkívüli települési támogatásban az részesülhet, aki a családban élő esetén a 

szociális vetítési alap 300%-át nem haladja meg, egyedül élő esteén 400%. Időskorúak 

telelpülési támogatása. Eddig ez a támogatás karácsonyi települési támogatás néven szerepelt. 

Ezt szükséges volt megváltoztatni, mivel diszkriminatív. A rendelet kifejezetten csak 70 életév 

fellettiek részére nyújtotta ezt a támogatást. Eszerint Bakonyszombathelyen csak a 70 év 

felettieknek volt karácsony. Így egy névmódosítás és egy leadási határidő került 

meghatározásra, amely szerint tárgyév október 1 és november 30 között lehet benyújtani. A 

jövedelemhatár a szociális vetítési alap tízszerese. 

Egy új fajta támogatási forma a jubileumi támogatáshoz nyújtott települési támogatás kerülne 

bevezetésre. Ez az 50 éves házassági évfordulót ünneplő házastársaknak nyújtott települési 

támogatás. Jövedelemhatár a szociális vetítési alap 1200%-a.  

A temetési települési támogatás esetében is szükséges volt a jövedelemhatár emelésére.  

 

Géringer Istvánné polgármester, mivel a képviselők részéről egyéb hozzászólás, kérdés nem 

volt, szavazásra bocsájtotta a napirendet. Ismerteti a határozati javaslatot, javasolta az szóbeli 

és írásbeli előterjesztés elfogadását kéri a képviselőket, hozzák meg döntésüket. 

 

Tárgy: Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testületének döntése a 

szociális ellátásokról szóló 4/2022. (IX.29.) önkormányzati rendelet módosításának 

elfogadásáról: 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja az elhangzottakat 

és megalkotja 10/2024. (IX.13.) önkormányzati rendeletet a Képviselő-testület szociális 

ellátásokról szóló 4/2022. (IX.29.) önkormányzati rendelete módosításáról 

 

Felelős: Géringer Istvánné polgármester 

Határidő: 2024. november 06. 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

 

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN: 6 KÉPVISELŐ 

A HATÁROZAT HOZATALHOZ MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES 

BAKONYSZOMBATHELY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 

 

6  IGEN  0  NEM   0  TARTÓZKODÁSSAL  
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megalkotta a: 

 

10/2024. (XI. 06.)   önkormányzati rendeletét 

 

Tárgy: Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testületének döntése a 2024. 

évi szociális ellátásokról szóló 4/2022. (IX.29.) önkormányzati rendelet módosításának 

elfogadásáról: 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja az elhangzottakat 

és megalkotja 10/2024. (IX.13.) önkormányzati rendeletet a Képviselő-testület szociális 

ellátásokról szóló 4/2022. (IX.29.) önkormányzati rendelete módosításáról 

 

Felelős: Géringer Istvánné polgármester 

Határidő: 2024. november 06. 

 

 

6.  Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testületének döntése a 

Bakonyszombathely 596 hrsz-ú tűzoltó szertár mögött lévő terület bérbeadásáról. 

 Előterjesztő: Géringer Istvánné polgármester 

 

 

Géringer Istvánné polgármester felolvasta, a kérelmező írásban benyújtott kérelmét. 

Alulírott Tóth Péter (2884 Bakonyszombathely, Dózsa utca 43.) szám alatti lakos azzal a 

kéréssel fordulok a tisztelt Képviselő-testülethez, hogy a Bakonyszombathely 596 hrsz. számú 

ingatlanhoz tartozó 2400 m2 területű kert művelési ágú önkormányzati ingatlant szíveskedjen 

használatomba bérbe adni. Az új tűzoltó szertár mögötti kert területet szeretné bérbe venni. A 

polgármester elmondta, hogy elhanyagolt volt ez a terület eddig, most Tóth Péter rendbe tenné 

és művelné is, a helyileg szabályozott bérleti díjért. Javasolja a terület bérbeadását.  

 

Géringer Istvánné polgármester, mivel a képviselők részéről egyéb hozzászólás, kérdés nem 

volt, szavazásra bocsájtotta a napirendet. Ismerteti a határozati javaslatot, javasolta az szóbeli 

előterjesztés elfogadását kéri a képviselőket, hozzák meg döntésüket. 

 

Tárgy: Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testületének döntése a 

Bakonyszombathely 596 hrsz-ú önkormányzati tulajdonú kert művelési ágú ingatlan 

bérbeadásának jóváhagyásáról. 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja Géringer Istvánné 

polgármester szóbeli tájékoztatóját és jóváhagyja Tóth Péter (2884 Bakonyszombathely, Dózsa 

utca 43.) szám alatti lakos kérelmét mely szerint a helyileg szabályozott 2,-Ft/m2/év bérleti 

díjért műveli a Bakonyszombathely 596 hrsz-ú önkormányzati ingatlan 2400 m2 -i kert részét 

(mindösszesen 4800,-Ft/év). 

Időtartam: 2024. november 6-tól 2029. november 5-ig. 

A Képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy a kérelmezőt tájékoztassa a döntésről.  

 

Felelős: Géringer Istvánné polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete 
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SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN: 6 KÉPVISELŐ 

A HATÁROZATHOZATALHOZ EGYSZERŰ SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES 

BAKONYSZOMBATHELY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 

 

6  IGEN   0  NEM    0  TARTÓZKODÁSSAL 

 

104/2024. (XI. 06.)    H A T Á R O Z A T  

 

Tárgy: Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testületének döntése a 

Bakonyszombathely 596 hrsz-ú önkormányzati tulajdonú kert művelési ágú ingatlan 

bérbeadásának jóváhagyásáról. 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja Géringer Istvánné 

polgármester szóbeli tájékoztatóját és jóváhagyja Tóth Péter (2884 Bakonyszombathely, Dózsa 

utca 43.) szám alatti lakos kérelmét mely szerint a helyileg szabályozott 2,-Ft/m2/év bérleti 

díjért műveli a Bakonyszombathely 596 hrsz-ú önkormányzati ingatlan 2400 m2 -i kert részét 

(mindösszesen 4800,-Ft/év). 

Időtartam: 2024. november 6-tól 2029. november 5-ig. 

A Képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy a kérelmezőt tájékoztassa a döntésről.  

 

Felelős: Géringer Istvánné polgármester 

Határidő: azonnal 

 

7. Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testületének Czeglédi 

Dávid kérelméről 

 Előterjesztő: Géringer Istvánné polgármester 

 

Géringer Istvánné polgármester elmondta, hogy Czeglédi Dávid is korábban vásárolt telket 

az Eszterházy utcában. Az építkezést megkezdték. Az adás-vételi szerződés alapján amikor a 

vevő odajut, hogy hitelt szeretne felvenni, a hivatalnak van egy jelzálogjog bejegyzése a 

fennmaradó összegre, amit esetlegesen vissza kell fizetni, ha nem építkezik rá a vevő. Ezt a 

jelzálogjogot a földhivatal bejegyzi az Eszterházy telkek tekintetében. Azért, hogy a 

hitelkölcsönt ne akadályozza az önkormányzat, vállalhatja, hogy a jelzálog rangsorba a 

bankokat maga elé engedi. Javasolja, hogy ezt tegyék meg.  

 

Géringer Istvánné polgármester, mivel a képviselők részéről egyéb hozzászólás, kérdés nem 

volt, szavazásra bocsájtotta a napirendet. Ismerteti a határozati javaslatot, javasolta az szóbeli 

előterjesztés elfogadását kéri a képviselőket, hozzák meg döntésüket. 

 

Tárgy: Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testületének döntése Czeglédi 

Dávid (2884 Bakonyszombathely, Bem utca 56. szám alatti lakos) kérelmének jóváhagyásáról. 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzat Képviselő-testülete Czeglédi Dávid (2884 

Bakonyszombathely, Bem utca 56.) kérelmét, melyben Bakonyszombathely Község 

Önkormányzat jelzálogjog ranghelyben történő hátrébb sorolását kérte az OTP Nyrt. és Magyar 

Állam javára a Képviselő- testület jóváhagyja. 

 

A zálogjogi rangsorrend az alábbi:  

1. zálogjogi ranghely: OTP Jelzálogbank Zrt. javára - 28.000.000 HUF 

2. zálogjog ranghely: Magyar Állam javára - 5.600.000 HUF 
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3. zálogjog ranghely: Magyar Állam javára - 11.000.000 HUF 

4. zálogjog ranghely: Magyar Állam javára - 4.000.000 HUF 

5. zálogjog ranghely: Magyar Állam javára – 2.054.074 HUF 

6. zálogjog ranghely: Bakonyszombathely Község Önkormányzata javára – 889.000 HUF 

 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a döntésről tájékoztassa a kérelmezőt.  

 

Felelős: Géringer Istvánné polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

 

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN: 6 KÉPVISELŐ 

A HATÁROZATHOZATALHOZ EGYSZERŰ SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES 

BAKONYSZOMBATHELY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 

 

6  IGEN   0  NEM    0  TARTÓZKODÁSSAL 

 

105/2024. (XI. 06.)    H A T Á R O Z A T  

 

Tárgy: Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testületének döntése Czeglédi 

Dávid (2884 Bakonyszombathely, Bem utca 56. szám alatti lakos) kérelmének jóváhagyásáról. 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzat Képviselő-testülete Czeglédi Dávid (2884 

Bakonyszombathely, Bem utca 56.) kérelmét, melyben Bakonyszombathely Község 

Önkormányzat jelzálogjog ranghelyben történő hátrébb sorolását kérte az OTP Nyrt. és Magyar 

Állam javára a Képviselő- testület jóváhagyja. 

 

A zálogjogi rangsorrend az alábbi:  

1. zálogjogi ranghely: OTP Jelzálogbank Zrt. javára - 28.000.000 HUF 

2. zálogjog ranghely: Magyar Állam javára - 5.600.000 HUF 

3. zálogjog ranghely: Magyar Állam javára - 11.000.000 HUF 

4. zálogjog ranghely: Magyar Állam javára - 4.000.000 HUF 

5. zálogjog ranghely: Magyar Állam javára – 2.054.074 HUF 

6. zálogjog ranghely: Bakonyszombathely Község Önkormányzata javára – 889.000 HUF 

 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a döntésről tájékoztassa a kérelmezőt.  

 

Felelős: Géringer Istvánné polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

8. Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testületének döntése 

önkormányzati képviselők továbbképzéséről; 

 Előterjesztő: Géringer Istvánné polgármester 

 

Géringer Istvánné polgármester átadta a szót Veress Gyula jegyző Úrnak.   

 

Veress Gyula jegyző úr elmondja, hogy az Önkormányzat minden Képviselőnek ki fogja 

küldeni a tájékoztató levelet, amely tartalmazni fogja a linket, amin keresztül tudnak regisztrálni 
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és belépni a probono felületére és a tananyagot elsajátíthatják. Ennek a határideje a 

megválasztástól számított 3 hónap. Esetükben az alakuló üléstől számított 3 hónap, tehát 2025. 

január 14. Minden Képviselőnek készül egy személyi anyaga, és a vizsga sikeres teljesítését 

követően egy tanúsítványt fognak megszerezni, amelyet kérnek, hogy nyújtsák be a hivatalba. 

Illetve a vagyonnyilatkozatokat kötelező leadási határideje 2025. január 31. Ezek teljesítése 

feltétele annak, hogy Képviselői tisztségüket gyakorolják.  

 

Veress Gyula jegyző úr visszaadta a szót Géringer Istvánné polgármestenek. 

 

Géringer Istvánné polgármester elmondja, hogy a napirenddel kapcsolatban nem kell 

döntést hozniuk. A napirend anyaga tájékoztatás volt. 

 

9.1. Egyéb ügyek; 

Előterjesztő: Géringer Istvánné polgármester 

 

Géringer Istvánné polgármester elmondja, hogy az ülés elején elmaradt a két ülés közötti 

eseményekről a tájékoztató, mivel rendkívüli ülésről van szó, de ezt most szeretné pótolni.  

A polgármester elmondta, hogy elkezdték az őszi munkákat, rengeteg levelet szednek össze, 

két új fővel bővült a közmunka program. A háziorvosi rendelőben a hó szétnyomta a kéményt 

és le is törte. Másik kéményt kellett csináltatni. A gázkazán állapotát a szakember 

életveszélyesnek ítélte meg és mielőbbi kicserélését javasolta.  

A szakember vállalná egy új kazán beszerelését és üzembe helyezését. A munkát január elején 

tudja legkorábban vállalni. A polgármester elmondta, hogy januárig még kérnek be két másik 

árajánlatot is, hogy ki tudják választani a legkedvezőbbet. 

 

A Képviselő- testület úgy dönt, hogy felhatalmazza a polgármestert, hogy 2 millió forint 

értékhatárig válassza ki a legkedvezőbb árajánlatot és rendelje meg a gázkazán cseréjét. 

 

Géringer Istvánné polgármester, mivel a képviselők részéről egyéb hozzászólás, kérdés nem 

volt, szavazásra bocsájtotta a napirendet. Ismerteti a határozati javaslatot, javasolta az szóbeli 

előterjesztés elfogadását kéri a képviselőket, hozzák meg döntésüket. 

 

Tárgy: Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testületének döntése a 

háziorvosi rendelői gázkazán cseréjének elfogadásáról. 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy felhatalmazza 

a polgármestert, hogy 2 millió forint értékhatárig válassza ki a legkedvezőbb árajánlatot és 

rendelje meg a háziorvosi rendelő gázkazánjának cseréjét. 

 

Felelős: Géringer Istvánné polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

 

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN: 6 KÉPVISELŐ 

A HATÁROZATHOZATALHOZ EGYSZERŰ SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES 

BAKONYSZOMBATHELY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 

 

6  IGEN   0  NEM    0  TARTÓZKODÁSSAL 
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106/2024. (XI. 06.)    H A T Á R O Z A T  

 

Tárgy: Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testületének döntése a 

háziorvosi rendelői gázkazán cseréjének elfogadásáról. 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy felhatalmazza 

a polgármestert, hogy 2 millió forint értékhatárig válassza ki a legkedvezőbb árajánlatot és 

rendelje meg a háziorvosi rendelő gázkazánjának cseréjét. 

 

 

Felelős: Géringer Istvánné polgármester 

Határidő: azonnal 

 

9.2. Egyéb ügyek; 

Előterjesztő: Veress Gyula jegyző 

 

Veress Gyula jegyző úr elmondja, hogy: elmondja, hogy KE/3/467-1/2024. iktatószámon 

érkezett a Komárom-Esztergom Vármegyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Törvényességi 

Osztályától egy törvényességi javaslat. A javaslat alapján a közszolgálati tisztviselőkről szóló 

2011. évi CXCIX. törvény (a továbbiakban: Kttv.) 225/H. § (1) bekezdésében foglaltakra való 

hivatkozással tárgyalt napirendi pontok esetében nyílt ülésen célszerű tárgyalni azt, de ha a 

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: 

Mötv.) 46. § (2) bekezdés b) pontja értelmében a képviselő-testület zárt ülésen is tárgyalhatja a 

napirendet, amennyiben előtte nyilatkoztatja az érintettet és az kifejezetten kéri azt. Jegyző úr 

javasolja a Törvényesség szakszerű javaslatának elfogadását a Képviselő-testület számára. 

 

Géringer Istvánné polgármester, mivel a képviselők részéről egyéb hozzászólás, kérdés nem 

volt, szavazásra bocsájtotta a napirendet. Ismerteti a határozati javaslatot, javasolta az szóbeli 

előterjesztés elfogadását kéri a képviselőket, hozzák meg döntésüket. 

 

Tárgy: Komárom-Esztergom Vármegyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Törvényességi 

Osztály törvényességi javaslatának elfogadása 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Komárom-Esztergom 

Vármegyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Törvényességi Osztályától KE/3/467-1/2024. 

iktatószámon érkezett törvényességi javaslatot megtárgyalta. 

 

A Képviselő-testület aszerint dönt, hogy a törvényességi javaslatot az alábbiak szerint a 

javaslatban lévő megállapítások teljes körű figyelembevételével elfogadja: 

- a Képviselő-testület a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény (a 

továbbiakban: Kttv.) 225/H. § (1) bekezdésében foglaltakra való hivatkozással tárgyalt 

napirendi pontok esetében nyílt ülésen tárgyalja a napirendi pontot,  

- a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a 

továbbiakban: Mötv.) 46. § (2) bekezdés b) pontja értelmében a képviselő-testület zárt 

ülésen tárgyalja a napirendet, amennyiben előtte nyilatkozott az érintettet és az 

kifejezetten kéri azt. 

 

Felelős: Géringer Istvánné polgármester 

Határidő: azonnal 
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